

Θεσσαλονίκη: Ελεύθεροι δύο ανήλικοι με τον όρο να μην πλησιάζουν ο ένας τον άλλον... στα 20 μέτρα



Ελεύθεροι με τους περιοριστικούς όρους της απαγόρευσης να πλησιάζει ο ένας τον άλλο σε απόσταση μικρότερη των ...είκοσι μέτρων(!), της υποχρέωσης να μην μετακινούνται εκτός των ορίων του Δήμου όπου κατοικούν και της εμφάνισης δύο φορές τον μήνα στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής τους, αφέθηκαν, με απόφαση ανακριτή και εισαγγελέα, δύο ανήλικοι, 16 και 17 ετών. Είχαν συλληφθεί την προηγούμενη εβδομάδα στη Θεσσαλονίκη, κατηγορούμενοι για σωρεία διαρρήξεων σπιτιών, σε διάφορες πόλεις της Βόρειας Ελλάδας. Οι ίδιοι στην απολογία τους φέρεται να αποδέχθηκαν τις πράξεις τους, λέγοντας ότι «είχαν γλυκαθεί». Το δίδυμο των ανήλικων, σύμφωνα με την αστυνομία, διέπραξε το τελευταίο τρίμηνο τη μία διάρρηξη μετά την άλλη, φτάνοντας συνολικά τις 22 και επιπλέον τρεις σε απόπειρα, με τη λεία τους να περιλαμβάνει μετρητά και κοσμήματα, αξίας άνω των 35.000 ευρώ. Τα εις βάρος του αποδιδόμενα «χτυπήματα» έγιναν σε Βέροια, Έδεσσα, Κατερίνη, Κοζάνη, Πτολεμαΐδα και Καβάλα, όπου παραβίαζαν τις κεντρικές εισόδους για να εισέλθουν στα διαμερίσματα «στόχους».

Για τις μετακινήσεις τους, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, χρησιμοποιούσαν αυτοκίνητο, ιδιοκτησίας της 19χρονης αδελφής του 16χρονου, που με τη σειρά της συνελήφθη και διώκεται για συνέργεια στις παραπάνω πράξεις. Σε ειδική κρύπτη στο χώρο αποσκευών του οχήματος εντοπίστηκαν κοσμήματα που είχαν κλαπεί νωρίτερα, ενώ σε έρευνες που ακολούθησαν στα σπίτια τους εντοπίστηκαν κι άλλα κοσμήματα, όπως επίσης ένα περιστροφικό κρότου - αερίου, αεροβόλο πιστόλι, φορητός πομποδέκτης κ.ά.

Αρχικά η αστυνομία γνωστοποίησε την εμπλοκή τους σε δέκα περιπτώσεις διαρρήξεων (τετελεσμένες και σε απόπειρα) για τις οποίες οι ανήλικοι κατηγορούμενοι, Έλληνες υπήκοοι, απολογήθηκαν στον ανακριτή. Από την εξέλιξη της έρευνας διαπιστώθηκε όμως η τέλεση επιπλέον 15 διαρρήξεων, όπως ανακοίνωσε σήμερα η ΕΛ.ΑΣ.

Ηράκλειο: Κρατούμενος κρεμάστηκε με κουβέρτα στο αστυνομικό μέγαρο

Θλίψη έχει προκαλέσει στο Ηράκλειο της Κρήτης η είδηση της αυτοκτονίας 36χρονου κρατούμενου, ο οποίος βρέθηκε απαγχονισμένος σε σημείο κράτησης στο αστυνομικό μέγαρο.

Σύμφωνα με την τοπική ιστοσελίδα ο 36χρονος είχε απασχολήσει στο παρελθόν τις αρχές για κλοπές και ναρκωτικά.

Ο άνδρας ήταν μόνος του στο χώρο προσωρινής κράτησης και κατάφερε να κόψει την κουβέρτα και να κρεμαστεί με αυτή, δίνοντας τέλος στη ζωή του.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες, οι αστυνομικοί εντόπισαν την Τρίτη τον άνδρα νεκρό στη 1:20πμ.

Αναδιάταξη του επιχειρησιακού σχεδίου της ΕΛΑΣ για την πάταξη του οργανωμένου εγκλήματος

Σε άμεση αναδιάταξη του επιχειρησιακού σχεδίου της προχωρά η ΕΛΑΣ για την πάταξη του οργανωμένου εγκλήματος, αλλά και την ενίσχυση της αστυνόμευσης, σύμφωνα με όσα αποφασίστηκαν στις δύο συσκέψεις που συγκάλεσε ο Μιχάλης Χρυσόχοϊδης, στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και στις οποίες συμμετείχαν πολλοί αξιωματικοί από διάφορες Υπηρεσίες. Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες, ενισχύεται το δίκτυο πληροφοριών και ερευνών της Αστυνομίας, ενώ επικαιροποιείται η χαρτογράφηση των ενεργών εγκληματικών ομάδων, με ονόματα και διευθύνσεις. Σημειώνεται, ότι την Δευτέρα το βράδυ πραγματοποιήθηκαν αιφνιδιαστικοί αστυνομικοί έλεγχοι σε αρκετά νυχτερινά μαγαζιά. Παράλληλα, όπως αναφέρουν πηγές του υπουργείου, στην εποχή που ξεκινά μετά την πανδημία, ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών με αστυνομική παρουσία και περιπολίες, με ευέλικτες ομάδες, ειδικά σε περιοχές όπου συγκεντρώνεται μεγάλος αριθμός πολιτών. Οι περιπολίες θα γίνονται από την ΔΙΑΣ, τη Δράση και την ΟΠΚΕ.



Ραφήνα: Προφυλακιστέος ο κατηγορούμενος για την απόπειρα αρπαγής 13χρονης



Στην φυλακή οδηγήθηκε μετά την απολογία του ο 48χρονος, ο οποίος καταγγέλλεται ότι αποπειράθηκε να απαγάγει 13χρονο κορίτσι στην Ραφήνα.

Ο κατηγορούμενος απολογήθηκε για το αδίκημα της απόπειρας αρπαγής μετά από καταγγελία ότι το βράδυ της περασμένης Πέμπτης επιχείρησε με επιμονή να βάλει στο αυτοκίνητό του το κορίτσι, στη Ραφήνα.

Μάλιστα φέρεται να βγήκε από το αυτοκίνητο του και να προσπάθησε να επιβιάσει με τη βία σε αυτό την 13χρονη, η οποία όχι μόνο κατάφερε να τον αποφύγει αλλά και ειδοποίησε φωνάζοντας περαστικούς, με αποτέλεσμα ο 48χρονος να εγκαταλείψει εκνευρισμένος το σημείο.

Σύμφωνα με πληροφορίες του Αθηναϊκού - Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων, απολογούμενος ο 48χρονος αρνήθηκε όσα του καταλογίζονται ενώ ζήτησε να συγκεντρωθεί το βιντεοληπτικό υλικό από τις κάμερες των καταστημάτων που βρίσκονται στο σημείο όπου τοποθετούν το περιστατικό η μαθήτριά και άλλοι καταγγέλλοντες.

Νέες συλλήψεις για κατοχή και διακίνηση ναρκωτικών στο κέντρο της Αθήνας

Σε νέες συλλήψεις για κατοχή και διακίνηση ναρκωτικών, στο κέντρο της Αθήνας, προχώρησε η Υποδιεύθυνση Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής.

Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, στο πλαίσιο δράσεων για τη σύλληψη εμπόρων-δικινητών ναρκωτικών και έπειτα από διερεύνηση πληροφοριών, συνελήφθησαν δύο άνδρες, από το Μπαγκλαντές, με την κατηγορία ότι διακινούσαν ποσότητες ναρκωτικών ουσιών στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου της Αθήνας. Ειδικότερα, στην πλατεία Αττικής, στον σταθμό Λαρίσης και στην πλατεία του Αγίου Παντελεήμονα. Σε αστυνομικές έρευνες βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: 1.368 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης, 2 ηλεκτρονικές ζυγαριές ακριβείας, το χρηματικό ποσό των 885 ευρώ και πλήθος ναίλων συσκευασιών.

Βόλος: Στο εδώλιο 88χρονος που σκότωσε γάτα

Στο εδώλιο του κατηγορούμενου για ζωοκτονία θα καθίσει ένας 88χρονος από τον Βόλο, ο οποίος συνελήφθη από αστυνομικούς,

Ο ηλικιωμένος άνδρας κατηγορείται ότι σκότωσε μία γάτα και ακολούθως αφού την έβαλε νεκρή μέσα σε πλαστική σακούλα, την πέταξε σε κάδο απορριμμάτων του Δήμου.

Τον 88χρονο κατήγγειλαν γείτονές του οι οποίοι τον είδαν να σκοτώνει το ζώα και ακολούθως να το πετά στον κάδο.

Ο ηλικιωμένος εκτός των ποινικών κυρώσεων που αντιμετωπίζει, βάσει του νέου νομοθετικού πλαισίου θα κληθεί να πληρώσει και διοικητικό πρόστιμο 30.000 ευρώ.

Ελευσίνα: Τους άρπαξαν τις κάρτες και έκαναν απροκάλυπτα αγορές

Με ταχυδακτυλουργικό τρόπο κατάφεραν να αρπάξουν το τσαντάκι με κάρτες ανάληψης από το αυτοκίνητο ενός ζευγαριού, που είχαν έρθει από την Κόρινθο για δουλειές και είχαν σταματήσει για λίγο στην Ελευσίνα.

Και όλα τους τα χρήματα θα είχαν κάνει... φτερά, εάν οι αστυνομικοί της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. Δυτικής Αττικής δεν κατάφεραν να εντοπίσουν τους δράστες και μάλιστα την ώρα που αγόραζαν ρούχα από κατάστημα στην Ελευσίνα και πλήρωναν με τις κάρτες του ζευγαριού.

Όλα ξεκίνησαν όταν τα θύματα ειδοποίησαν την αστυνομία για τη διάρρηξη στο αυτοκίνητό τους.

Οι αστυνομικοί που έφτασαν στο σημείο πήραν την πλήρη περιγραφή των δραστών, καθώς το ζευγάρι τους είδε την ώρα που απομακρυνόντουσαν από το αυτοκίνητό τους και άρχισαν αμέσως τις αναζητήσεις.

Μάλιστα, όπως τους είπαν τα θύματα, άρχισαν στα κινητά τους τηλέφωνα να έρχονται ειδοποιήσεις ότι κάποιος χρησιμοποιεί τις κάρτες τους.

Οι αστυνομικοί της ΔΙ.ΑΣ. πήγαν σε καταστήματα ρούχων, έψαξαν τις κάμερες κλειστού κυκλώματος και εντόπισαν μια γυναίκα Ρομά, η οποία μάλιστα ήταν γνωστή στις αρχές για παρόμοια αδικήματα.

Αμέσως άρχισαν αναζητήσεις στη γύρω περιοχή και τελικά εντόπισαν και συνέλαβαν τη γυναίκα, η οποία μάλιστα τους υπέδειξε και το σημείο που πέταξε τα υπόλοιπα έγγραφα που είχε αρπάξει από το ζευγάρι.

Η δράστης οδηγήθηκε στο Τμήμα Ασφαλείας και όλα τα κλοπιμαία παραδόθηκαν στα θύματα.